Контрольная 2, вариант 3

83. В широкой части горизонтально расположенной трубы нефть течёт со скоростью 
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2 м/с. Определить скорость нефти в узкой части трубы, если разность давлений в широкой и узкой частях её равна Δp=6,65 кПа. Плотность нефти ρ=900 кг/м3.

93. Латунный шарик диаметром d=0,5 мм падает в глицерине. Определить: а) скорость установившегося движения шарика; б)является ли при этом значении скорости обтекание шарика ламинарным? Критическое значение числа Рейнольдса Reкр=0,5.

103. Какую работу нужно совершить, чтобы растянуть на 
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1 мм стальной стержень длиной l=1 м и площадью поперечного сечения S=1 см2?
113. В баллоне объёмом V=0,15 м3 находится смесь кислорода и гелия. Число молекул кислорода N1=5,1∙1021, а число молекул гелия N2. Давление смеси p=460 Па, среднее значение молярной массы смеси 
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13 кг/кмоль. Определить температуру смеси.

123. Из баллона объёмом V=25 л, содержащего сжатый воздух при давлении p1=3,9 МПа и температуре t1=350C, постепенно выпускают массу воздуха m=0,48 кг. После закрывания крана давление воздуха в баллоне p2, температура t2= –150C. Определить давление p2. Средняя молярная масса воздуха µ=0.029 кг/моль.

133. Двухатомный газ при давлении p1=1200 кПа имел объём V1=0,18 м3, при давлении p2=850 кПа – объём V2=0,42 м3. Переход от первого состояния ко второму был сделан в два этапа: сначала по изотерме, а затем по изохоре. Определить работу газа А.

143. Газ, совершающий цикл Карно, отдал охладителю теплоту 14 кДж. Определить температуру нагревателя, если при температуре охладителя 280 К работа цикла равна 6 кДж.

153. Смешивают 4 кг воды при 80°C и 6 кг воды при 20°C. Определить изменение энтропии при этом процессе.
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